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SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 22/03/2016 

 

IV - COMISSÃO GERAL 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Transformação da sessão plenária em 

Comissão Geral para debate do tema Discriminação Racial no Brasil e 

comemoração do Dia Internacional de Luta pela Eliminação da Discriminação Racial. 

Esclarecimentos sobre o rito procedimental dos trabalhos. Composição da Mesa 

Diretora dos trabalhos. 

Usou da palavra durante o debate o Sr. Deputado DAMIÃO FELICIANO (PDT, 

PB), autor do requerimento de realização da Comissão Geral. 

Usou da palavra durante o debate o Sr. ANDRÉ FIGUEIREDO, Ministro das 

Comunicações.  

PRESIDENTE (Damião Feliciano) - Composição da Mesa Diretora dos 

trabalhos. Presença no plenário do ex-Vereador de São Paulo, cantor e compositor 

Netinho de Paula. 

Usou da palavra durante o debate a Sra. Cristina Almeida, Deputada Estadual 

do Amapá. 

PRESIDENTE (Damião Feliciano) - Composição da Mesa Diretora dos 

trabalhos. 

Usou da palavra durante o debate a Sra. VALNEIDE NASCIMENTO DOS 

SANTOS, Secretária Estadual do PSB da Bahia. 

PRESIDENTE (Damião Feliciano) - Esclarecimento sobre o rito procedimental 

dos trabalhos. Presença na sessão do Líder do PDT, o Deputado Weverton Rocha. 

Composição da Mesa Diretora dos trabalhos. 
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Usou da palavra durante o debate o Sr. MÁRIO LISBÔA THEODORO, 

economista, estudioso da questão racial e consultor legislativo do Senado Federal. 

PRESIDENTE (Damião Feliciano) - Presença do Deputado Rômulo Gouveia 

no plenário. 

Usaram da palavra durante o debate os Srs. NETINHO DE PAULA, ex-

Vereador de São Paulo, cantor e compositor; LUCIANA DE SOUZA RAMOS, 

representante do Ministério das Mulheres, da Igualdade Racial e dos Direitos 

Humanos. 

Usaram da palavra durante o debate os Srs. Deputados JANETE 

CAPIBERIBE (PSB, AP), RÔMULO GOUVEIA (Bloco/PSD, PB), MÁRCIO 

MARINHO (Bloco/PRB, BA). 

Usou da palavra durante o debate a Sra. LUISLINDA DIAS DE VALOIS 

SANTOS, Desembargadora Titular do Tribunal de Justiça do Estado da Bahia. 

VICENTINHO (PT, SP) - Questão de ordem sobre a execução do Hino à 

Negritude, em observância da Lei nº 12.981, de 2014. 

PRESIDENTE (Damião Feliciano) - Deferimento da questão de ordem. 

Usaram da palavra durante o debate os Srs. Deputados BENEDITA DA 

SILVA (PT, RJ), BEBETO (PSB, BA), CARMEN ZANOTTO (PPS, SC). 

PRESIDENTE (Damião Feliciano) - Composição da Mesa Diretora dos 

trabalhos. 

Usaram da palavra durante o debate os Srs. Deputados ORLANDO SILVA 

(PCdoB, SP), EDMILSON RODRIGUES (PSOL, PA), AFONSO MOTTA (PDT, RS), 

GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE), CHICO LOPES (PCdoB, CE), VICENTINHO (PT, 

SP); JOÃO MARCELO SOUZA (Bloco/PMDB, MA). 

Usou da palavra durante o debate o Sr. FERNANDO HOLIDAY, Coordenador 

Nacional do Movimento Brasil Livre. 
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Usaram da palavra durante o debate os Srs. Deputados BONIFÁCIO DE 

ANDRADA (PSDB, MG), VICENTINHO (PT, SP), REGINALDO LOPES (PT, MG), 

ERIKA KOKAY (PT, DF), RONALDO NOGUEIRA (Bloco/PTB, RS), ARNON 

BEZERRA (Bloco/PTB, CE). 

Usou da palavra durante o debate o Sr. JUVENAL ARAUJO JUNIOR, 

Presidente Nacional do Secretariado de Militância Negra do PSDB — Tucanafro. 

Usaram da palavra durante o debate os Srs. Deputados MAURO PEREIRA 

(Bloco/PMDB, RS), SÉRGIO VIDIGAL (PDT, ES), ARNALDO JORDY (PPS, PA). 

Usou da palavra durante o debate o Sr. VANDERLEI LOURENÇO, Presidente 

Nacional do PMDB Afro. 

GLAUBER BRAGA (PSOL, RJ) - Questão de ordem sobre o anúncio, pelo 

Presidente da sessão, da redução do tempo concedido aos convidados para uso da 

palavra. 

PRESIDENTE (Damião Feliciano) - Resposta ao Deputado Glauber Braga. 

Usaram da palavra durante o debate os Srs. SIONEI RICARDO LEÃO, 

Coordenador da Comissão de Jornalistas pela Igualdade Racial; DENILDO 

RODRIGUES, Coordenador Nacional de Articulação das Comunidades Negras 

Rurais Quilombolas. 

Usou da palavra durante o debate o Sr. Deputado ODORICO MONTEIRO 

(Bloco/PROS, CE). 

Usou da palavra durante o debate o Sr. JOSELICIO FREITAS DOS SANTOS 

JUNIOR, representante do Círculo Palmarino. 

Usou da palavra durante o debate o Sr. Deputado ANTONIO BRITO 

(Bloco/PSD, BA). 

Usou da palavra durante o debate o Sr. BRÁULIO ROCHA GOMES DE 

MORAES, Presidente da Juventude do Democratas do Distrito Federal. 
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Usou da palavra durante o debate o Sr. Deputado GLAUBER BRAGA (PSOL, 

RJ). 

PRESIDENTE (Damião Feliciano) - Agradecimento aos participantes da 

Comissão Geral.  

 

V - ENCERRAMENTO 


